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OBCINA ŽELEZNIKI
Cešnjica 48, p.p. 2,4228 Železniki, tel.: (04) 500-00-00, fax: (04) 500-00-20, E-mail: uprava@obcina.zelezniki.si

VABilO NA KOLESARJENJEPO MEJAH OBCiNE ŽELEZNIKI

Ce vas zanima, kje 'poteka meja Obcine Železniki, na katere sosednje obcine
meji, koliko je dolga.., se nam pridružite 27. junija, ko se bomo v sklopu
prireditev ob obcinskem prazniku, s kolesi podali po mejah naše obcine.

Ker obcinska meja poteka po pretežno goratem svetu, bomo potrebovali
gorsko kolo in še tega bo treba sem in tja povleci za »ušesa« ali pa ga oprtati
na rame.

Naša obcinska meja je dolga malo manj kot sto kilometrov, premagati pa bo
potrebno vec kot 2.700 metrov višinske razlike, kar pomeni, da je za to pot
potrebna dokaj dobra kolesarska kondicija.

Napori so kronani s cudovitimi panoramskimi razgledi, kismo jih-deležni na tej
poti. V primeru, da se koga loti prevelika utrujenost, se lahko v vsakem
trenutku po najkrajšipoti spusti v dolino.

Kolesarjenje po mejah obcine bo letos izvedeno prvic. Ni tekmovalnega
znacaja, a ce hocemo obcino obkrožiti v enem dnevu (13,ur), je vseskozi
potreben kar prim.erentempo, ob upoštevanju pocitka za pijaco in malico.

Predcasna prijava ni .potrebna, dobimo se 27. 6. 2009, ob 6.00 uri, na
parkirišcu pred gostilno »Zalogam, v Dolenji vasi, kjer turo zvecer tudi
zakljucimo. Vsak udeleženec kolesari na lastno odgovornost in tudi
poseboega spremstva ne bo.

Vse potrebne informacije boste dobili ob samem startu, za dodatne
informacije lahko poklicete na tel. št. 04 500 OOOO(Obcina), v casu uradnih ur
ali na mobitel 041 40 80 70.

V primeru slabega vremena se tura prestavi na naslednjo soboto.

Vabim vas, da skupaj doživimo lepote naše obcine s kolesom po njenih
meja h.

Korajža velja!

Mihael Prevc, I.r.
Župan obcine Železniki

1



OPISPOTI:

Kolesarjenje po mejah obcine lahko zacnemo kjer koli in v katero koli smer, a
se mi zdi, da je najbolj logicen zacetek na najnižji tocki - to je v Dolenji vasi
(410 m.n.v.).

Po grapi Jablanovce se povzpnemo do vasi Zabrekve (835 m.n.v.), od koder
sledi spust do vasi Topolje (680 m.n.v.).

Po gozdnih poteh in stezah se nato povzpnemo do cerkve Sv. Jedert nad
Lajšami.

V smeri Dražgoš se nekaj casa peljemo po regionalni cesti, a kaj kmalu jo
uberemo po najbližji poti do Jelenšc.

Sledi strm vzpon na Dražgoško goro (1.200 m.n.v.), v nadaljevanju pa lepo
kolesarjenje do cudovite razgledne tocke na Vratnem robu (1.369 m.n.v.).

Sledi spust do Rastovke, (1.122 m.n.v.), od tam pa sledimQ markacijam za
Ratitovec (1.666 m.n.v.).

S kolesom se lepo napreduje preko planine Klom do Pecane, kjer pustimo
kolo in se peš povzpnemo do k,oce na Ratitovcu, saj se njeni gostoljubnosti ni
moc upreti. ~

S Pecane nas razmeroma nezahtevno kolesarjenje pripelje na Soriško planino
(1.300 m.n.v.), od koder. pa sledi dolg spust po asfaltni cesti do Petrovega
brda (803 m.n.v.).

Pot nadaljujemo z zahtevnim vzponom do turisticne kmetije Podhoc, mimo
Majdica, Jureža, Vrhovca do Tuškovega grica (1.050 m.n.v.).

Oddahnemo se do Gornjih Novakov, nato pa mimo spodnje postaje vlecnice
Crni vrh, po Slugovi dolini, spet pošteno prifiskamo pedala do koce na
Blegošu(1.390m.n'.v.).

Kakšen užitek je spiti pivo, saj do izhodišcne tocke sledi samo še spust po
vojaški cesti mimo Crnega Kala, Rovt in Golice~
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